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Compétences de base – TE 837A

Problème 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total

Points 4 8 8 6 5 5 5 4 4 49

Points obtenus

Problème 1 (4 points)

Compléter :

a)
80

70
=

8

: : :
b)

27

12
=

: : :

4
c)

6

12
=

1

: : :
d)

27

: : :
=

9

4

Problème 2 (8 points)

Calculer et rendre les fractions irréductibles :

a)
9

64
·
80

27
=

b)
3

40
·
20

9
=

c)
35

48
·
6

49
=

d)
50

63
·
14

15
=

Problème 3 (8 points)

Calculer et rendre les fractions irréductibles :

a)
7

54
−

3

6
=

b)
7

4
+

5

6
=

c)
5

3
+

5

2
=

d)
7

3
−

9

24
=

TE 837A – 1 sv – Gymnase de Burier



Problème 4 (6 points)

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

a)

5

3
+ 10

− 1

2
− 2

=

b) 18 +

 

− 9

10
÷

− 3

2

!

=

Problème 5 (5 points)

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

a) 5 · 6 x =

b) 3 x · 2 x =

c) 8 x − 6 + 4 · (6 x − 8) =

d) 7 + 7 · (5 x − 9) =

e) 7 · (x + 6) + 10 x =

TE 837A – 2 sv – Gymnase de Burier



Problème 6 (5 points)

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

a) 7 + (7 x − 2) + 7 x =

b) −6 x2
− (4x2 + 12 x + 6) + 8 =

c) 4 + 10 x + (6 x − 3) =

d) −9 − (−6 x + 6) + 7 x =

e) 8 x2
− 8 x − (9 x2 + 6 x + 2) =

Problème 7 (5 points)

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

a) (10 x − 8) · (10 x + 8) =

b) (9 x + 2) · (2 x − 9) =

c) (9 x − 9)2 =

d) (2 x + 7)2 =

e) − (3 x − 6)2 =

TE 837A – 3 sv – Gymnase de Burier



Problème 8 (4 points)

Résoudre l’équation :
− 8 x − 2

9
−

x − 4

6
=

− 4 x − 1

2

Problème 9 (4 points)

Résoudre le système d’équations suivant :

(

−4 x + 9 y = 5

3 x − 3 y = 15

TE 837A – 4 sv – Gymnase de Burier


